HA-1. 05.09.2018
IMoacueT 1 KOMOMHATOPHBbIE TOXKAECTBA.

1. (a) Jokaxure npasuio Mackaan: Citl = C¥1 + CF ecm 0 < k < n— 1.

(b) HokakuTe peKyppeHTHOEe COOTHOIIeHus ijist uuces CTupiauHra BTOporo poja:
Smn+1,k+1)=(k+1)-Sn,k+1)+ S(n, k).
S(n, k) — xoan4ecTBO pa30HeHHIT 1-3IEMEHTHOTO MHOKECTBA Ha k HEMyCThIX MOIMHOXKECTB.

2. (a) Bo cxoJbKHX MOAMHOXKECTBAX MHOXKECTBA {1, 2,..., 11} HE HaleTcsd ABYX MOAPS/ WAYIIUX Yynuces?
(b) Bo ckonbKKX MOAMHOXecTBax MHOXKecTBa {1, 2, ..., 11} He HaifeTCst TPEeX MOAPSIT UAYIIUX Ynuces?

3. Haijqute cymMmbl:

(@ CY—Cl+.. ..+ (-1)"Cm,

(b) CL+ 3500 +3C2+ ...+ =Cm

(c) CF 4 Cltl ...+ Ckms

d) (CO?*+...+(CM?

(e) C3, +2Cy, | +4C%, _,+...+2"CP.

4. Haiinute «siBHbIe» (DOPMYJIbI 17151 CyMM. B 0TBeTe NCHOJb3YITE TOIBKO LIeJOUUCIIEHHbIE (DYHKIUU EJT0UYHUCIEHHOTO
apryMeHra.
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